



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя промышленного предприятия, подозреваемой в совершении налогового преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя промышленного предприятия (г. Златоуст), подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, в течение 2016-2018 годов подозреваемой по фиктивным финансовым документам, представленным в налоговые органы, были незаконно получены вычеты по налогу на добавленную стоимость и прибыль на сумму более 45 млн рублей.

Преступление выявлено сотрудниками налоговой инспекции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1505513>